
Тесты по географии Украины
География Украины. Тесты вариант №1.

1. Какую часть Европы занимает Украина по площади:

А) 12,5%; Б) 5,7%; В) 30,0%; Г) 2,5%.

2. На западе Украина граничит с: А) Беларусью; Б) Чехией; В)
Словакией; Г) Россией.

3. В настоящее время в административный состав Украины входит
Автономная Республика Крым и _ _ _ _ области: А) 22; Б) 18; В)
24; Г) 28.

4. За сколько минут Земля повернется на 23°:

А) 25 мин.; Б) 68 мин.; В) 124 мин; Г) 92 мин.

5. Участки платформы, где кристаллические породы выступают на
поверхность,  либо  перекрыты  маломощным  осадочным  чехлом,
называют:

А) плитами; Б) складчатостями; В) щитами; Г) куэстами.

6. Определите, какая из названных вершин – наивысшая отметка
равнинной части Украины.

А) Камула; Б) Могила-Мечетная; В) Берда; Г) Могила-Бельмак.

7. Какая из названных низменностей имеет наименьшую абсолютную
отметку поверхности?

А)  Полесская;  Б)  Причерноморская;  В)  Приднепровская;  Г)
Закарпатская.

8. На территории Украины преобладают _ _ _ _ _ _ _ воздушные
массы:

А)  умеренные;  Б)  тропические;  В)  арктические;  Г)
субтропические.
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9. В Украине зимой наступает оттепель и выпадают снегопады, а
летом  –  обильные  дожди  при  вторжении:  А)  антициклона;  Б)
муссона; В) циклона; Г) бриза.

10. Установите соответствие между названиями крайних точек и
сторонами горизонта:

1. г. Чоп (село Соломоново) А. Северная

2. село Гремьяч Б. Восточная

3. село Червона Зирка В. Южная

4. мыс Сарыч Г. Западная
11. Установите соответствие между приведенными названиями форм
рельефа и тектоническими структурами:

1. Приднепровская
низменность

А. Украинский щит

2. Карпаты Б. Донецкое складчатое сооружение

3. Приазовская
возвышенность

В. Днепровско-Донецкая впадина

4. Донецкий кряж Г. Карпатская складчатая система
12.  Расставьте  в  геохронологической  последовательности  от
древнейшей следующие геологические эры:

А)  протерозойская;  Б)  мезозойская;  В)  кайнозойская;  Г)
палеозойская.

География Украины. Тесты вариант № 2.

1. Площадь территории Украины составляет:

А) 705,3 тыс. кв. км; Б) 603,7 тыс. кв. км; В) 507,6 тыс. кв.
км; Г) 203,7 тыс. кв. км.

2. На юго-западе Украина граничит с: А) Беларусью; Б) Чехией;
В) Венгрией; Г) Молдовой.

3. Со сколькими государствами Украина непосредственно граничит



по суше:

А) 7; Б) 5; В) 9; Г) 4.

4. За сколько минут Земля повернется на 12°:

А) 25 мин.; Б) 48 мин.; В) 124 мин; Г) 92 мин.

5. Большие части платформы, покрытые мощными слоями осадочных
пород, называют:

А) плитами; Б) складчатостями; В) щитами; Г) куэстами.

6. Определите, какая из названных вершин – наивысшая отметка
Украины.

А) Камула; Б) Говерла; В) Берда; Г) Могила-Бельмак.

7.  Какая  из  названных  низменностей  находится  на  севере
Украины?

А)  Полесская;  Б)  Причерноморская;  В)  Приднепровская;  Г)
Закарпатская.

8. Над территорией Украины преобладает _ _ _ _ _ _ _ перенос
воздушных масс:

А) восточный; Б) муссонный; В) западный; Г) юго-восточный.

9.  Континентальность  климата  на  территории  Украины
увеличивается  с:

А) юго-запада на северо-восток; Б) севера на юг;

В) востока на запад; Г) северо-запада на юго-восток.

10. Установите соответствие между географическими названиями и
областями, в которых они находятся:

1. село Добровеличковка А. Закарпатская

2. село Гремьяч Б. Кировоградская



3. село Дилове В. Луганская

4. село Червона Зирка Г. Черниговская
11. Установите соответствие между приведенными названиями форм
рельефа и тектоническими структурами:

1. Приднепровская
низменность

А. Украинский щит

2. Подольская возвышенность Б. Донецкое складчатое сооружение

3. Приднепровская
возвышенность

В. Днепровско-Донецкая впадина

4. Донецкий кряж Г. Волыно-Подольская плита
12.  Расставьте  в  геохронологической  последовательности  от
самой древней следующие тектонические структуры:

А) Скифская плита; Б) Донецкое складчатое сооружение;

В) Карпатская горная страна; Г) Украинский щит.


